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Підсумок 

Вступ 

Необхідність підготовки фахівців з фітнесу і рекреації  продиктована  соціальним 

замовленням, яке має чітко окреслену законодавчу базу. Про розвиток названого  

аспекту фізичної культури йдеться у цілій низці нормативно-правових 

документів, зокрема: Національній Доктрині розвитку фізичної культури і 

спорту; Законі України «Про фізичну культуру і спорт»;  Законі України „Про 

вищу освіту‖, «Національній стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні 

на період до 2025 року «Рухова активність - здоровий спосіб життя - здорова 

нація» та ін. 

Про актуальність розвитку оздоровчого напрямку фізкультурних занять 

свідчить також   введення  у 2010 році в до  Національного  «Класифікатора 

професій» України ДК 003:2010 нової професійної назви роботи – 3475 «фітнес-

тренер». У цьому документі вказана назва віднесена до професійної групи 

«фахівці» та розміщена у розділі R: «Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок», 

підрозділі 93: «Діяльність у сфері спорту, організація відпочинку та розваг», де 

наведено підгрупу 93.13: «Діяльність фітнес-центрів». 

1. Поняття «фітнес» і «рекреація» 

 

У вступній лекції подано лише  окремі варіанти тлумачення термінів «фітнес» 

і «рекреація», детальніша інформація буде  в окремій темі. 

Слово «фітнес»  виникло  від англійського  fit, що в перекладі  означає 

«відповідати,  бути в гарній формі». Фітнес — це не тільки фізичні вправи, 

але й певний спосіб життя, який насамперед гармонізує  фізичні  

навантаження та харчування, відчуття  радості та гордості за свої 

досягнення. При цьому має формуватись розуміння того, що у ході занять 



потрібно керуватися не прагненням досягти максимального  спортивного  

результату або конкуренцією із суперником, а прагненням надати 

найбільшої користі здоров’ю людини. Термін з’явився у 60-ті роки минулого 

сторіччя. 

Рекреація (за визначенням вітчизняних та зарубіжних авторів) – відновлення 

потенційних спроможностей людини до життєдіяльності. 

Рекреація задовольняє індивідуальні та групові потреби у нерегламентованій 

руховій діяльності, яка адекватна потребам та можливостям людини. Саме тоді 

рекреація  відіграє роль відновлення та примноження інтелектуального та 

фізичного потенціалу людини. Суспільна практика формує соціальне 

замовлення, сутність якого – розвиток різних форм екологічної освіченості і 

проведення дозвілля  просто неба. 

2. Відмінності змісту діяльності фахівця з фітнесу і рекреації від інших 

фахівців сфери 

 

Відмінності змісту діяльності продиктовані відмінностями контингенту тих, 

які займаються (учні – в навчальних закладах,   вихованці, спортсмени – в 

спортивних школах, клієнти – в фітнесі і рекреації) а також, метою, формою 

занять та ін.  Відмінності наведено за такими характеристиками:  контингент, 

мета та завдання занять, визначення змісту занять, організаційна форма занять, 

засоби, методи, час проведення, піклування про емоційне середовище, настрій 

учасників занять, обізнаність щодо новітніх досягнень в методиці проведення, 

формування мотивації до занять, показники якості роботи та її оплата. Перелік 

відмінностей можна продовжити. 

 

3. Зміст предмету «Професійна діяльність фахівця з фітнесу і 

рекреації» програмні вимоги, форма контролю, література з  предмету 

 

Зміст предмету  складається з лекційних та семінарських занять. Традиційно 

магістранти, в рамках даного предмету, беруть активну участь в організації та 

проведенні П туру Всеукраїнської студентської олімпіади з фітнесу і рекреації, 



яка проводиться на базі ЛДУФК. Це є своєрідним доповненням до теоретичної 

частини вивчення предмету. 

Теоретична частина буде включати наступні   теми,  вивчення яких  

передбачено на  лекціях і семінарських заняттях: 

Окрім першої лекції, яка присвячена вступу до предмету, передбачено такі 

теми (див. програми).  

Семінарські заняття будуть присвячені, зокрема, знайомству з практичною 

професійною діяльністю фахівців. Будемо рекомендувати  участь студентів у 

фітнес-конвенції „Llviv fitness weekend‖, яка вже кілька років поспіль 

традиційно проводиться в експо-центрі ринку «Південний» за участю 

презентерів з різних країн та України. 

 Формою підсумкового контролю є екзамен. 

Всі навчальні матеріали з дисципліни можна запозичити в університетському 

депозитарії, або на кафедрі фітнесу та рекреації. 
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